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■Ïˇğ¦š=¹ŁšŠšÞ¦Č================

‡¹š=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=Þ˛ł×³žð¦=ðþÞ¹²×³ð²¦ŁÞþ=¦ýšć²=ŠŁþÐÞþš=
−×š×ŞŁ˛Þ¦š=ðþÞ²˛ð²þŁ=¦=³₣˛¹²þð=×˛ž×ŞŁ˛K=�šý=¹˛ýŞý=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=−×¦=þ²ðÝć₣šÞ¦¦=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝČ=Þ˛¼þŠČ²¹Č=
Ł=þˇš¹²þ₣šÞÞþý=¹þ¹²þČÞ¦¦K
ÏˇŞ₣Þþ=Ł¹š=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=PhKR=ýþŽÞþ=−×¦ð×š−¦²ş=ð=Ğ²þð³=
¹=−þýþğşć=Ł¦¹Č₣šłþ=ž˛ýð˛=ŠÝČ=−×šŠþ²Ł×˛ğšÞ¦Č=
Þš¹˛Þð¾¦þÞ¦×þŁ˛ÞÞþłþ=−þŁ²þ×Þþłþ=ŁðÝć₣šÞ¦ČK

ÏŠ¦Þ˛ðþŁŞš=−×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦=ŠÝČ=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐ=
Þ˛ł×³žð¦=Ph^I=Phi=¦=Phj=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=¦=ˇšž=Þ¦¼=
³−×þğ˛ć²=ŁšŠšÞ¦š=¹ðÝ˛Š˛=ž˛−˛¹ÞŞ¼=₣˛¹²šÐK 
‚ÝČ=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦Č=Ł=¾šÝÝćÝþžÞþ-ˇ³ý˛ŽÞþÐ=
−×þýŞĞÝšÞÞþ¹²¦=−þ=ž˛−×þ¹³=−þ¹²˛ŁÝČć²¹Č=²˛ðŽš=
¹−š¾¦˛ÝşÞŞš=¦¹−þÝÞšÞ¦Č=¹=−þŁŞĞšÞÞŞý¦=−˛×˛ýš²×˛ý¦I=
þ¹þˇþ=³¹²þÐ₣¦ŁŞš=ð=³¹ÝþŁ¦Čý=¹=ŁŞ¹þð¦ý=¹þŠš×Ž˛Þ¦šý=¹š×ŞK

■ÏˇÝ˛¹²ş=−×¦ýšÞšÞ¦Č

Ó˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=Þ˛ł×³žð¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=Phi=ž˛ğ¦ğ˛ć²=
þ²=−š×šł×³žþð=¦=ðþ×þ²ð¦¼=ž˛ýŞð˛Þ¦Ð=Ł=ð˛₣š¹²Łš=łÝ˛ŁÞŞ¼= 
¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞ¼=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²ŁI=
ğ¦²ðþŁI=ŁŁþŠÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł=¦=ŠŁ¦ł˛²šÝşÞŞ¼=½¦Šš×þŁK
‡=¹þ₣š²˛Þ¦¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=ŠÝČ=ž˛ğ¦²Ş=
−þÝ³−×þŁþŠÞ¦ðþŁ=páÉãÉåë=pfqlo=þÞ¦=¦¹−þÝşž³ć²¹Č=²˛ðŽš= 

Ł=³¹²˛ÞþŁð˛¼=ˇš¹−š×šˇþÐÞþłþ=ĆÞš×łþ¹Þ˛ˇŽšÞ¦ČI=₣˛¹²þ²ÞŞ¼=
−×šþˇ×˛žþŁ˛²šÝČ¼I=Ł=ðþý−šÞ¹˛²þ×ÞŞ¼=³¹²˛ÞþŁð˛¼K=

‡¹š=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=Þ˛ł×³žð¦=Ph=³¹²þÐ₣¦ŁŞ=ð=
ðÝ¦ý˛²¦₣š¹ð¦ý=ŁþžŠšÐ¹²Ł¦Čý=¦=¹þþ²Łš²¹²Ł³ć²=Þþ×ý˛ý=
Í˚Ë=SMVQT-N=¦=Í˚Ë=SMVQT-PK

6

5

7

7

3

1

9

8

4

3

7

9

2

Основное устройство 3KL или 3 KM
Штекерные контактные колодки для 3 KM

Предохранители, дополнительно предохранители BS-88 или LV HRC

Привод с муфтой с удлиненным штоком

Однополюсная крышка клеммной коробки от 63 А до 630 А, IP20 
(расположенная вертикально со стороны обслуживания)

Крышка клеммной коробки, IP20 (расположенная вертикально 
со стороны обслуживания) 

В качестве дополнительных контактов используются 
стандартные изделия из ассортимента Siemens 3SB1

Рукоятка 8UC9 для стац. установки в стандартной 
модификации (черная) или модификации для аварийного 
останова (красная) или

Все компоненты, от выключателя до привода, оснащены функциями 
невзаимозаменяемости.

Поворотный привод с дверной муфтой 8UC7 в стандартной 
модификации (темно-серый) или модификации для аварийного 
останова (красный/желтый)

Дополнительно
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■ �š¼Þ¦₣š¹ð¦š=¼˛×˛ð²š×¦¹²¦ð¦

NF �š¼Þ¦₣š¹ð¦š=¼˛×˛ð²š×¦¹²¦ð¦=˛−×þˇ˛¾¦¦=−×šŠþ¹²˛ŁÝČć²¹Č=−þ=ž˛−×þ¹³K
OF Òð˛ž˛Þ¦š=−þ=−×þšð²¦×þŁ˛Þ¦ćW=ý˛ð¹K=Šþ−³¹²¦ý˛Č=×˛ˇþ₣˛Č=²šý−š×˛²³×˛=

Þ˛=ÞþŽ˛¼=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=NPR=Œ Ì=Þ˛=ž˛Ž¦ý˛¼=NMM=Œ K̀
PF NNM=‡=EþŠÞ˛=¾š−şFK
QF ‚ÝČ=²¦−˛=PhiSN=−×¦=Ćð¹−Ý³˛²˛¾¦¦=-OR=Œ`=¥==HPR=Œ Ì= 

−×¦=HRR=Œ`W=IíÜ=Z=RTM=fiK
RF Ô=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšý=ŠÝČ=ðþýý³²˛¾¦þÞÞŞ¼=˛−−˛×˛²þŁ=PkaNK
SF ^`=OP=‡K
TF OOM=‡=a`=EiN=¦=iP=¹þšŠ¦ÞšÞŞ=−þ¹ÝšŠþŁ˛²šÝşÞþF= 

¦Ý¦=NNM=‡=−þ¹²K=²þð˛=EþŠÞ˛=¾š−şF=−×¦=OP=fi=a K̀
UF Ì×¦=QQM=‡=iLo=Z=Q=ý¹I=−×¦=OOM=‡=iLo=Z=NR=ý¹K
VF �þÝşðþ=OO=fi=a`=EiLo=Z=OIR=ý¹F
NMFÌ×¦=QQM=‡=a`-OO^I=−×¦=OOM=‡=a`=OP=fiK

Ì×¦ýš₣˛Þ¦šK=

‚ÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦=Þ˛=ˇþðþŁŞ¼=¦Ý¦=ž˛ŠÞ¦¼=¹²šÞð˛¼=
ĆÝšð²×þĞð˛½þŁ=ð=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝČý=Þ˛ł×³žð¦=Phi=
−×šŠ³¹ýþ²×šÞŞ=Þ˛ˇþ×Ş=−×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²šÐ=¹=¾šÝşć=
¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦Č=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐ=Ł=ð˛₣š¹²Łš=¹²˛ÞŠ˛×²ÞŞ¼= 
¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞ¼=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐK=

Îþ×ý˛²¦ŁÞŞš=Šþð³ýšÞ²Ş Í˚Ë=SMVQT-NI=Í˚Ë=SMVQT-P

�¦− PhiRM PhiRONF PhiRPNF PhiRRNF PhiRTNF PhiSNNF PhiSONF

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=ŠÝ¦²šÝşÞŞÐ=²þð=Iì ^ SP NOR NSM ORM QMM SPM UMM
‚ÝČ=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=−þ=afk=QPSOM 
E−×¦=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦¦=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=pfqlo=ŠÝČ=ž˛ğ¦²Ş=−þÝ³−×þŁþŠÞ¦ðþŁ= 
²×šˇ³š²¹Č=¹Þ¦ŽšÞ¦š=Þþý¦Þ˛ÝşÞþłþ=²þð˛I=¹ýK=¹¹ŞÝð³=Þ˛=²š¼Þ¦₣š¹ð³ć=
¦Þ½þ×ý˛¾¦ć=Ł=Þ˛₣˛Ýš=łÝ˛ŁŞF

Ó˛žýš× MM=¦=MMM MM=¦=MMM MM=¦=MMM N=¦=O N=¦=O P=¦=O P=¦=O

Ò¹ÝþŁÞŞÐ=²š−ÝþŁþÐ=²þð=Þ˛=þ²ð×Ş²þý=ŁþžŠ³¼š=IíÜ
OF ^ SP NOR NSM ORM QMM SPM UMM

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=¦žþÝČ¾¦¦=rá ‡ SVM NMMM NMMM NMMM NMMM NMMM NMMM

Îþý¦Þ˛ÝşÞ˛Č=¦ý−³Ýş¹Þ˛Č=−×þ₣Þþ¹²ş=ráãé ð‡ S U U U U U U

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=×˛ˇþ₣šš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=rÉ
RMLSM=·¾=^` ‡ SVM
a` ‡ QQM=EP=−þÝć¹˛=ŁðÝć₣šÞŞ=−þ¹ÝšŠþŁ˛²šÝşÞþF

OOM=EO=−þÝć¹˛=ŁðÝć₣šÞŞ=−þ¹ÝšŠþŁ˛²šÝşÞþF=PF

Îþý¦Þ˛ÝşÞ˛Č=ŁðÝć₣˛ćğ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=−×¦=ðþ×þ²ðþý=ž˛ýŞð˛Þ¦¦= 
¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦ 
Ì¦ðþŁþš=žÞ˛₣šÞ¦š=−×¦=RMLSM=·¾=SVM=‡=^`

ðfi= OOM OOM OOM NTS NTS NMR NMR

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=³¹ÝþŁÞŞÐ=²þð=ðþ×þ²ðþłþ=ž˛ýŞð˛Þ¦Č=¹=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦

ðfi NMM NMM NMM UM UM RM RM

Ì×¦=RMLSM=·¾=SVM=‡=^`=EŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦šF

Í˛ð¹K=Þþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=Iå=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ ^ UM NSM NSM QMM QMM SPMQF UMM

Í˛ð¹K=Šþ−³¹²¦ýŞš=−þ²š×¦=ýþğÞþ¹²¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČ
≥ ke ‡² S V NNIR PO QR QU SO
≥ _p ‡² U=E^OL^PF NNIR=E^QF NNIR PO QR QU SMIR

‚þ−³¹²¦ýŞÐ=¹ðŁþžÞþÐ=²þð=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ ðfi U NT NT PMRF PMRF RM RM

Í˛ð¹¦ý˛ÝşÞþš=Šþ−³¹²¦ýþš=¹ðŁþžÞþš=žÞ˛₣šÞ¦š=IOí ðfiO¹ RR OOP OOP NMMM NMMM RQMM NMRMM

Ëþýý³²˛¾¦þÞÞ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=EŁŁþŠ=−¦²˛Þ¦Č=¹Łš×¼³=¦Ý¦=¹Þ¦ž³F

Ì×¦=QMM=‡=^`
≥ 	þð=þ²ðÝć₣šÞ¦Č=IÅ=E−×¦=éKÑK=Z=MIPRI=ŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦šF ^= RMM NMMM NOUM OMMM POMM RNMM SQMM
≥ Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=IÉ=−×¦=^`-ON^I=^`-OO^I=^`-OP^ ^ SP NOR NSM ORM QMM SPMSF UMMSF

≥ Ëþýý³²˛¾¦þÞÞ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=ŠŁ¦ł˛²šÝČ=^`-OP^ ð‡² PM SR UM NPO OMM PPR QMM

Ì×¦=RMM=‡=^`
≥ 	þð=þ²ðÝć₣šÞ¦Č=IÅ=E−×¦=éKÑK=Z=MIPRI=ŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦šF ^= RMM NMMM NOUM OMMM POMM RNMM SQMM
≥ Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=IÉ=−×¦=^`-ON^I=^`-OO^I=^`-OP^ ^ SP NOR NSM ORM QMM SPMSF UMMSF

≥ Ëþýý³²˛¾¦þÞÞ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=ŠŁ¦ł˛²šÝČ=^`-OP^ ð‡² QM VM NNM NUR OUM QOR RMM

Ì×¦=SVM=‡=^`
≥ 	þð=þ²ðÝć₣šÞ¦Č=IÅ=E−×¦=éKÑK=Z=MIPRI=ŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦šF= ^ RMM NMMM NOUM OMMM POMM RNMM SQMM
≥ Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=IÉ=−×¦=^`-ON^I=^`-OO^I=^`-OP^ ^ SP NOR NSM ORM QMM SPMRF UMMRF

≥ Ëþýý³²˛¾¦þÞÞ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=ŠŁ¦ł˛²šÝČ=^`-OP^ ð‡² RM NNM NRM OOM PTR RSM TMM

Ì×¦=QQM=‡=a`=EP=−þÝć¹˛=ŁðÝć₣šÞŞ=−þ¹ÝšŠþŁ˛²šÝşÞþFTF

≥ 	þð=þ²ðÝć₣šÞ¦Č=IÅ=EiLo=Z=NR=ý¹F ^ ORM RMM SQM NMMMUF NSMM OROMVF OROMVF

≥ Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=IÉ=−×¦=a`-OP^ ^ SP NOR NSM ORMNMF QMM SPMNMF SPMNMF

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=ð×˛²ðþŁ×šýšÞÞŞÐ=²þð=IÅï=EN-¹šðK=²þðI=ŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦šF ðfi OIR PIO PIO U NN PO PO

‚þ−³¹²¦ý˛Č=²šý−š×˛²³×˛=þð×³Ž˛ćğšÐ=¹×šŠŞ Œ` -OR=KKK=HRR=−×¦=Ćð¹−Ý³˛²˛¾¦¦QF

Œ` -RM=KKK=HUM=−×¦=¼×˛ÞšÞ¦¦

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð˛Č=¦žÞþ¹þ¹²þÐðþ¹²şI=×˛ˇþ₣¦š=¾¦ðÝŞ NRMMM NRMMM NRMMM NOMMM NOMMM PMMM PMMM

Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş fmMMLfmOM=E¹þ=¹²þ×þÞŞ=þˇ¹Ý³Ž¦Ł˛Þ¦ČI=¹=ð×ŞĞð˛ý¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¦=ðÝšýýF

Ìþ²š×Č=ýþğÞþ¹²¦=ŁŞðÝć₣˛²šÝČ-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝČ=−×¦=IíÜ ‡² UIR OO PS PP US NQM OOR
EŠþ−þÝÞ¦²šÝşÞþ=ð=−þ²š×¦=ýþğÞþ¹²¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐF

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=łÝ˛ŁÞŞ¼=¾š−šÐ
	þðþŁŞš=Ğ¦ÞŞI=ý˛ð¹K=×˛žýš×Ş=Eˆ=ñ=·F ýý OR=ñ=V QR=ñ=NM QR=ñ=NM QM=ñ=NO QM=ñ=NR QM=ñ=NT QM=ñ=NT

Ë˛ˇšÝşÞŞÐ=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ðI=ý˛ð¹K=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠ˛=EýÞþłþŽ¦ÝşÞKF ýýO PR TM NOM NRM O=ñ=NRM=¦Ý¦= 
N=ñ=OQM

O=ñ=OQM O=ñ=OQM

ÍþýšÞ²=ž˛²ČŽð¦ Îý S=KKK=TKR T=KKK=NM NU=KKK=OO PR=KKK=QR PR=KKK=QR RS RS
‡¦Þ²Ş=ðÝšýý jS jS jU jNM jNM jNO jNO

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=ž˛ğ¦²Þþłþ=−×þŁþŠ˛
ÌÝþ¹ð¦š=Ğ¦ÞŞ ýý -- -- -- OM=ñ=OIR OM=ñ=OIR -- --

Ë˛ˇšÝşÞŞÐ=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ðI=ý˛ð¹K=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠ˛=EýÞþłþŽ¦ÝşÞKF ýýO
-- -- -- TM NOM -- --
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛========

‡¹š=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=Þ˛ł×³žð¦=¦ýšć²=¹²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmMMK 
‡¦Þ²Ş=ž˛Ž¦ýþŁ=−×þŁþŠÞ¦ðþŁ=¦=ýšŽŠ³½˛žÞŞš=−š×šłþ×þŠð¦I=ð˛ð=−×˛Ł¦ÝþI=Ł¼þŠČ²=Ł=þˇİšý=−þ¹²˛Łð¦K
 

ËþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=₣š×šž=×šÝš=RqqP=NTM=¹þ=
¹ŁþˇþŠÞŞý=N=ÎÏ-ðþÞ²˛ð²þýI=¹ýK=łÝ˛Ł³=R=…Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦ŸK

‚ÝČ=−þÝ³₣šÞ¦Č=¦Þ½þ×ý˛¾¦¦=−þ=¹Þþ¹ðš=¹ýK=¹²×K=TLQSK=

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=
ŠÝ¦²šÝşÞŞÐ=²þð=fì

ÌÝ˛Łð¦š=Ł¹²˛Łð¦=is=eo`NF 

−þ=afk=QPSOMOF
aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=

ž˛=„Ò
„Ò=

EÒÔ	ÓÏÁÔ	‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë	I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

Ó˛žýš× ËÝ˛¹¹=
¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦Č

^ ðł

Ëþý−Ýšð²Þþš=¦¹−þÝÞšÞ¦š=¹=ŠŁš×ÞŞý=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý= 
Ur`T=E₣š×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛F

P-−þÝć¹ÞŞÐ=ŠÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=ke

SP MM=¦=MMM ÖdI=~j B 3KL50 30-1GB01 1 N=Ğ²K 103 1.460
NOR MM=¦=MMM ÖdI=~j B 3KL52 30-1GB01 1 N=Ğ²K 103 2,414
NSM MM=¦=MMM ÖdI=~j B 3KL53 30-1GB01 1 N=Ğ²K 103 2,600
ORM N=¦=O ÖdI=~j B 3KL55 30-1GB01 1 N=Ğ²K 103 6,112

QMM O=¦=N ÖdI=~j B 3KL57 30-1GB01 1 N=Ğ²K 103 6,067
SPM P=¦=O ÖdI=~j B 3KL61 30-1GB00 1 N=Ğ²K 113 18,070
SPMPF= P=¦=OPF ÖdI=~jPF D 3KL61 30-1GB02 1 N=Ğ²K 113 15,200
UMMPF= P=¦=OPF ÖdI=~jPF C 3KL62 30-1GB02 1 N=Ğ²K 113 15,200

Q-−þÝć¹ÞŞÐ=ŠÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=ke

SP MM=¦=MMM ÖdI=~j B 3KL50 40-1GB01 1 N=Ğ²K 103 2,542
NOR MM=¦=MMM ÖdI=~j B 3KL52 40-1GB01 1 N=Ğ²K 103 2,623
NSM MM=¦=MMM ÖdI=~j C 3KL53 40-1GB01 1 N=Ğ²K 103 2,776

ORM N=¦=O ÖdI=~j B 3KL55 40-1GB01 1 N=Ğ²K 103 6,642
QMM O=¦=N ÖdI=~j B 3KL57 40-1GB01 1 N=Ğ²K 103 6,886
SPM P=¦=O ÖdI=~j B 3KL61 40-1GB00 1 N=Ğ²K 113 16,690

P-−þÝć¹ÞŞÐ=ŠÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=_p=UU

SP ½þ×ý˛=^OL^P B 3KL50 30-1GG01 1 N=Ğ²K 103 1,455
NOR ½þ×ý˛=^OL^P B 3KL52 30-1GG01 1 N=Ğ²K 103 2,360

NOR ½þ×ý˛=^Q B 3KL52 30-1GJ01 1 N=Ğ²K 103 2,406
NSM ½þ×ý˛=^Q B 3KL53 30-1GJ01 1 N=Ğ²K 103 2,575

ORM ½þ×ý˛=_N-_P B 3KL55 30-1GG01 1 N=Ğ²K 103 6,115
QMM ½þ×ý˛=_N-_P B 3KL57 30-1GG01 1 N=Ğ²K 103 6,582

SPM ½þ×ý˛=`N-`P C 3KL61 30-1GG00 1 N=Ğ²K 113 16,278
UMM ½þ×ý˛=`N-`P D 3KL62 30-1GG00 1 N=Ğ²K 113 15,400

Q-−þÝć¹ÞŞÐ=ŠÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=_p=UU

SP ½þ×ý˛=^OL^P B 3KL50 40-1GG01 1 N=Ğ²K 103 2,563
NOR ½þ×ý˛=^OL^P B 3KL52 40-1GG01 1 N=Ğ²K 103 2,560

NOR ½þ×ý˛=^Q B 3KL52 40-1GJ01 1 N=Ğ²K 103 2,614
NSM ½þ×ý˛=^Q B 3KL53 40-1GJ01 1 N=Ğ²K 103 2,780

ORM ½þ×ý˛=_N-_P B 3KL55 40-1GG01 1 N=Ğ²K 103 6,639
QMM ½þ×ý˛=_N-_P B 3KL57 40-1GG01 1 N=Ğ²K 103 7,148

SPM ½þ×ý˛=`N-`P C 3KL61 40-1GG00 1 N=Ğ²K 113 16,996
fl˛žþŁ˛Č=ýþŠšÝş=ŁŞðÝć₣˛²šÝČI=ˇšž=×³ðþČ²ð¦

 
PhiRO=PM-N^_MN

P-−þÝć¹ÞŞÐ=ŠÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=ke

SP MM=¦=MMM ÖdI=~j } 3KL50 30-1AB01 N=Ğ²K
NOR MM=¦=MMM ÖdI=~j } 3KL52 30-1AB01 N=Ğ²K
NSM MM=¦=MMM ÖdI=~j } 3KL53 30-1AB01 N=Ğ²K
ORM N=¦=O ÖdI=~j } 3KL55 30-1AB01 N=Ğ²K

QMM O=¦=N ÖdI=~j } 3KL57 30-1AB01 N=Ğ²K
SPM P=¦=O ÖdI=~j À 3KL61 30-1AB0 1 N=Ğ²K 113 17,696
SPMPF P=¦=OPF ÖdI=~jPF À 3KL61 30-1AB02 1 N=Ğ²K 113 14,000
UMMPF P=¦=OPF ÖdI=~jPF À 3KL62 30-1AB02 1 N=Ğ²K 113 15,200

 

Q-−þÝć¹ÞŞÐ=ŠÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=ke

SP MM=¦=MMM ÖdI=~j B 3KL50 40-1AB01 1 N=Ğ²K 103 2,219
NOR MM=¦=MMM ÖdI=~j B 3KL52 40-1AB01 1 N=Ğ²K 103 2,195
NSM MM=¦=MMM ÖdI=~j B 3KL53 40-1AB01 1 N=Ğ²K 103 2,344

ORM N=¦=O ÖdI=~j B 3KL55 40-1AB01 1 N=Ğ²K 103 5,577
QMM O=¦=N ÖdI=~j B 3KL57 40-1AB01 1 N=Ğ²K 103 5,670
SPM P=¦=O ÖdI=~j À 3KL61 40-1AB00 1 N=Ğ²K 113 15,423

 
PhiRO=PM-N^gMN

P-−þÝć¹ÞŞÐ=ŠÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=_p=UU

SP ½þ×ý˛=^OL^P B 3KL50 30-1AG01 1 N=Ğ²K 103 0,993
NOR ½þ×ý˛=^OL^P B 3KL52 30-1AG01 1 N=Ğ²K 103 1,939

NOR ½þ×ý˛=^Q B 3KL52 30-1AJ01 1 N=Ğ²K 103 2,033
NSM ½þ×ý˛=^Q B 3KL53 30-1AJ01 1 N=Ğ²K 103 2,170

ORM ½þ×ý˛=_N-_P B 3KL55 30-1AG01 1 N=Ğ²K 103 5,145
QMM ½þ×ý˛=_N-_P B 3KL57 30-1AG01 1 N=Ğ²K 103 5,666

SPM ½þ×ý˛=`N-`P À 3KL61 30-1AG00 1 N=Ğ²K 113 15,075
UMM ½þ×ý˛=`N-`P C 3KL62 30-1AG00 1 N=Ğ²K 113 14,200



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=pbkqolk=Phi=Šþ=UMM=fi

Ò¹²˛ÞþŁð˛=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞŞ¼=−Ý˛²˛¼
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

ËþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=₣š×šž=×šÝš=RqqPNTM=¹þ=
¹ŁþˇþŠÞŞý=N=ÎÏ-ðþÞ²˛ð²þýI=¹ýK=łÝ˛Ł³=R=…Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦ŸK=

ÔÞþ¹ð¦=ŠÝČ=¹²×K=TLQR=¦=TLQSW
NF ÎþŽ¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¹=¹š×šˇ×šÞ¦šýK=Ìþ=ŽšÝ˛Þ¦ć=ýþł³²=

³¹²˛Þ˛ŁÝ¦Ł˛²ş¹Č=ÞþŽšŁŞš=ðþÞ²˛ð²Ş=¹=¹š×šˇ×šÞ¦šýK
OF Ì×¦=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦¦=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=ŠÝČ=ž˛ğ¦²Ş=−þÝ³−×þŁþŠÞ¦ðþŁ=

¹ýK=…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK
PF Ô=−Ý˛Łð¦ý¦=Ł¹²˛Łð˛ý¦=pfqlo=PkbI=¹þłÝ˛¹þŁ˛ÞÞŞý¦=ÅUìëK

===============

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=
ŠÝ¦²šÝşÞŞÐ=²þð=fì

ÌÝ˛Łð¦š=Ł¹²˛Łð¦=is=eo`NF 

−þ=afk=QPSOMOF
aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=

ž˛=„Ò
„Ò=

EÒÔ	ÓÏÁÔ	‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë	I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

Ó˛žýš× ËÝ˛¹¹=
¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦Č

^ ðł

PhiRO=QM-N^gMN= 
¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦

Q-−þÝć¹ÞŞÐ=ŠÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=_p=UU

SP ½þ×ý˛=^OL^P 3KL50 40-1AG01 N=Ğ²K
NOR ½þ×ý˛=^OL^P 3KL52 40-1AG01 N=Ğ²K

NOR ½þ×ý˛=^Q 3KL52 40-1AJ01 N=Ğ²K
NSM ½þ×ý˛=^Q 3KL53 40-1AJ01 N=Ğ²K

ORM ½þ×ý˛=_N-_P 3KL55 40-1AG01 N=Ğ²K
QMM ½þ×ý˛=_N-_P 3KL57 40-1AG01 N=Ğ²K

SPM ½þ×ý˛=`N-`P 3KL61 40-1AG00 N=Ğ²K

fiŁ˛×¦ÐÞŞÐ=−þŁþ×þ²ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ=Ur`T= 
E×³ðþČ²ð˛=ð×˛¹Þ˛ČI=−þŠÝþŽð˛=ŽšÝ²˛ČF=ŠÝČ=ˇ˛žþŁþÐ=ýþŠšÝ¦=
ŁŞðÝć₣˛²šÝČI=ˇšž=×³ðþČ²ð¦

P-−þÝć¹ÞŞÐ=ŠÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=ke

Ur`TN=ON-P__NM

SP MM=¦=MMM ÖdI=~j 8UC71 21-3BB10 N=Ğ²K
NOR MM=¦=MMM ÖdI=~j 8UC72 22-3BB20 N=Ğ²K
NSM MM=¦=MMM ÖdI=~j 8UC72 22-3BB20 N=Ğ²K

ORM N=¦=O ÖdI=~j 8UC73 23-3BB30 N=Ğ²K
QMM O=¦=N ÖdI=~j 8UC73 23-3BB30 N=Ğ²K

SPM P=¦=O ÖdI=~j 8UC74 24-3BB44 N=Ğ²K
H

} 8UC92 53 N=Ğ²K

UMM P=¦=O ÖdI=~j 8UC74 24-3BB44 N=Ğ²K
H

} 8UC92 53 N=Ğ²K

Q-−þÝć¹ÞŞÐ=ŠÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=ke

SP MM=¦=MMM ÖdI=~j 8UC72 22-3BB20 N=Ğ²K
NOR MM=¦=MMM ÖdI=~j 8UC72 22-3BB20 N=Ğ²K
NSM MM=¦=MMM ÖdI=~j 8UC72 22-3BB20 N=Ğ²K

ORM N=¦=O ÖdI=~j 8UC73 23-3BB30 N=Ğ²K
QMM O=¦=N ÖdI=~j 8UC73 23-3BB30 N=Ğ²K

SPM P=¦=O ÖdI=~j 8UC74 24-3BB44 N=Ğ²K
H

} 8UC92 53 N=Ğ²K

P-−þÝć¹ÞŞÐ=ŠÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=_p=UU

SP ½þ×ý˛=^OL^P 8UC71 21-3BB10 N=Ğ²K
NOR ½þ×ý˛=^OL^P 8UC72 22-3BB20 N=Ğ²K

NOR ½þ×ý˛=^Q 8UC72 22-3BB20 N=Ğ²K
NSM ½þ×ý˛=^Q 8UC72 22-3BB20 N=Ğ²K

ORM ½þ×ý˛=_N-_P 8UC73 23-3BB30 N=Ğ²K
QMM ½þ×ý˛=_N-_P 8UC73 23-3BB30 N=Ğ²K

SPM ½þ×ý˛=`N-`P 8UC74 24-3BB44 N=Ğ²K
H

} 8UC92 53 N=Ğ²K

UMM ½þ×ý˛=`N-`P 8UC74 24-3BB44 N=Ğ²K
H

} 8UC92 53 N=Ğ²K

Q-−þÝć¹ÞŞÐ=ŠÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=_p=UU

SP ½þ×ý˛=^OL^P 8UC72 22-3BB20 N=Ğ²K
NOR ½þ×ý˛=^OL^P 8UC72 22-3BB20 N=Ğ²K

NOR ½þ×ý˛=^Q 8UC72 22-3BB20 N=Ğ²K
NSM ½þ×ý˛=^Q 8UC72 22-3BB20 N=Ğ²K

ORM ½þ×ý˛=_N-_P 8UC73 23-3BB30 N=Ğ²K
QMM ½þ×ý˛=_N-_P 8UC73 23-3BB30 N=Ğ²K

SPM ½þ×ý˛=`N-`P 8UC74 24-3BB44 N=Ğ²K
H

} 8UC92 53 N=Ğ²K



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=pbkqolk=Phi=Šþ=UMM=fi

Ò¹²˛ÞþŁð˛=Þ˛=Ý¦¾šŁŞ¼=−˛ÞšÝČ¼
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛========

‡¹š=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=Þ˛ł×³žð¦=¦ýšć²=¹²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmMMK 
‡¦Þ²Ş=ž˛Ž¦ýþŁ=−×þŁþŠÞ¦ðþŁ=¦=ýšŽŠ³½˛žÞŞš=−š×šłþ×þŠð¦I=ð˛ð=−×˛Ł¦ÝþI=Ł¼þŠČ²=Ł=þˇİšý=−þ¹²˛Łð¦K

ËþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=₣š×šž=×šÝš=RqqPNTM= 
¹þ=¹ŁþˇþŠÞŞý=N=ÎÏ-ðþÞ²˛ð²þýI=¹ýK=łÝ˛Ł³=R=
…Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦ŸK=
NF ÎþŽ¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¹=¹š×šˇ×šÞ¦šýK=Ìþ=ŽšÝ˛Þ¦ć=ýþł³²=

³¹²˛Þ˛ŁÝ¦Ł˛²ş¹Č=ÞþŽšŁŞš=ðþÞ²˛ð²Ş=¹=¹š×šˇ×šÞ¦šýK
OF Ì×¦=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦¦=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=ŠÝČ=ž˛ğ¦²Ş=−þÝ³−×þŁþŠÞ¦ðþŁ=

¹ýK=…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=
ŠÝ¦²šÝşÞŞÐ=²þð=fì

ÌÝ˛Łð¦š=Ł¹²˛Łð¦=is=eo`NF 

−þ=afk=QPSOMOF
aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=

ž˛=„Ò
„Ò=

EÒÔ	ÓÏÁÔ	‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë	I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

Ó˛žýš× ËÝ˛¹¹=
¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦Č

^ ðł

Ò¹²˛ÞþŁþ₣ÞŞÐ=ðþý−Ýšð²=EfmQMF=¹þ¹²þ¦²=¦žW=ˇÝþð¦×³šýþÐ=×³ðþČ²ð¦I=
ð×ŞĞð¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=ke=E¹=ˇÝþð¦×þŁðþÐ=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=‡ËÈKFI= 
¦=²×š¼=ð×ŞĞšð=ðÝšýýÞŞ¼=ðþ×þˇþð=¹þ=¹²þ×þÞŞ=ŁŁþŠ˛=−¦²˛Þ¦Č=ŠÝČ=
ˇ˛žþŁŞ¼=ýþŠ¦½¦ð˛¾¦Ð=ˇšž=×³ðþČ²ð¦

P-−þÝć¹ÞŞÐ=³¹²˛ÞþŁþ₣ÞŞÐ=ðþý−Ýšð²=ŠÝČ=ýþÞ²˛Ž˛=Þ˛=ˇþðþŁþÐ=
¹²šÞðš=ĆÝšð²×þĞð˛½˛

≥ ıš×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛

SP MM ÖdI=~j 3KX3 516-3AA N=Ğ²K
NOR MM ÖdI=~j 3KX3 526-3AA N=Ğ²K
NSM MM ÖdI=~j 3KX3 536-3AA N=Ğ²K

ORM N=¦=O ÖdI=~j 3KX3 556-3AA N=Ğ²K
QMM O=¦=N ÖdI=~j 3KX3 556-3AA N=Ğ²K

≥ Ë×˛¹Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛=˛Ł˛×¦ÐÞþłþ=þ¹²˛ÞþŁ˛

SP MM ÖdI=~j 3KX3 516-3BA N=Ğ²K
NOR MM ÖdI=~j 3KX3 526-3BA N=Ğ²K
NSM MM ÖdI=~j 3KX3 536-3BA N=Ğ²K

ORM N=¦=O ÖdI=~j 3KX3 556-3BA N=Ğ²K
QMM O=¦=N ÖdI=~j 3KX3 556-3BA N=Ğ²K



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=pbkqolk=Phi=Šþ=UMM=fi

Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦

7/48
G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛========

NF ‚ÝČ=PhuP=ROT-P^^W=Þš=×˛ž×šĞ˛š²¹Č=¦¹−þÝşžþŁ˛²ş=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=
^Q=_pK

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ	ÓÏÁÔ	‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë	I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

ðł

PhiRM=PM

PhuP=RRO-Pa^MN

Ë×ŞĞð¦=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦

EN=ðþý−Ýšð²=Z=S=Ğ²³ðF=ŠÝČ=P-−þÝć¹ÞŞ¼=˛−−˛×˛²þŁ= } 3KX3 552-3DA01 N=Ğ²K

PhuP=RIT-P^^

Ë×ŞĞð˛=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČ } 3KX3 517-3AA N=Ğ²K
EˇÝþð¦×þŁð˛=¹Þ¦ý˛š²¹Č=²þÝşðþ=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=‡˘ËÈKF

Ë×ŞĞð˛=fmOM } 3KX3 507-0CA02 N=Ğ²K
‚ÝČ=P-−þÝć¹ÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł=

ÍšŽŠ³½˛žÞ˛Č=−š×šłþ×þŠð˛ } 3KX3 507-0AA01 N=Ğ²K
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=R=Ğ²KF

PhuP=RMT-M_^MN

Ë×ŞĞð˛=−×šŠþ¼×˛Þ¦²K=ŠÝČ=−×³Ž¦ÞÞŞ¼=ðþÞ²˛ð²þŁ 3KX3 507-0BA01 N=Ğ²K
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=S=Ğ²KF

ÌþŁþ×þ²ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ=fmSR =
ıš×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛I=Ğ²þð=PMM=ýý 8UC71 11-1BB10 N=Ğ²K

fiŁ˛×¦ÐÞŞÐ=EŽšÝ²ŞÐLð×˛¹ÞŞÐFI=ðŁ˛Š×˛²ÞŞÐ=Ğ²þð=PMM=ýý 8UC71 21-3BB10 N=Ğ²K

Ì×¦ŁþŠ=ŠÝČ=¹²˛¾¦þÞ˛×ÞþÐ=³¹²˛ÞþŁð¦ } 3KX3 516-1AA N=Ğ²K
ıš×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛I=Ğ²þð=ORM=ýý

ÒŠÝ¦ÞšÞÞŞÐ=Ğ²þð=PMM=ýý 8UC60 31 N=Ğ²K

ÒŠÝ¦ÞšÞÞŞÐ=Ğ²þð=SMM=ýý 8UC60 81 N=Ğ²K

ÔþšŠ¦Þ¦²šÝşÞ˛Č=ý³½²˛ 8UC60 21 N=Ğ²K

Pp_NQ=MM-M^

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ 3SB14 00-0A N=Ğ²K

O=ÎÏ 3SB14 00-0G N=Ğ²K

O=ÎÂ 3SB14 00-0H N=Ğ²K

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=ðþÞ²×þÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²K 3KX3 505-0AA N=Ğ²K
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=S=Ğ²KF

PhiRM=QMLPhiROLPhiRP

PhuP=RRO-Pa^MN

Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦ 
EN=ðþý−Ýšð²=Z=S=Ğ²³ðF=ŠÝČ=P-−þÝć¹ÞŞ¼=˛−−˛×˛²þŁ=

≥ PhiRO } 3KX3 552-3DA01 N=Ğ²K

≥ PhiRP } 3KX3 553-3DA01 N=Ğ²K

EN=ðþý−Ýšð²=Z=U=Ğ²³ðF=ŠÝČ=Q-−þÝć¹ÞŞ¼=˛−−˛×˛²þŁ=

≥ PhiRM=QMI=PhiRO 3KX3 552-3DB01 N=Ğ²K

≥ PhiRP 3KX3 553-3DB01 N=Ğ²K

PhuP=RIT-P^^

Ë×ŞĞð˛=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČNF

EˇÝþð¦×þŁð˛=¹Þ¦ý˛š²¹Č=²þÝşðþ=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=‡˘ËÈKF
} 3KX3 527-3AA N=Ğ²K

Ë×ŞĞð˛=fmOM } 3KX3 527-0CA02 N=Ğ²K
‚ÝČ=P-−þÝć¹ÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł=PhiRO=

Ë×ŞĞð˛=fmOM } 3KX3 537-0CA02 N=Ğ²K
‚ÝČ=P-−þÝć¹ÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł=PhiRP

ÍšŽŠ³½˛žÞ˛Č=−š×šłþ×þŠð˛ } 3KX3 507-0AA01 N=Ğ²K
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=R=Ğ²KF

PhuP=RMT-M_^MN

Ë×ŞĞð˛=−×šŠþ¼×˛Þ¦²K=ŠÝČ=−×³Ž¦ÞÞŞ¼=ðþÞ²˛ð²þŁ 3KX3 507-0BA01 N=Ğ²K
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=S=Ğ²KF



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=pbkqolk=Phi=Šþ=UMM=fi
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ	ÓÏÁÔ	‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë	I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

ÌþŁþ×þ²ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ=fmSR = =
ıš×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛I=Ğ²þð=PMM=ýý 8UC72 12-1BB20 N=Ğ²K

fiŁ˛×¦ÐÞŞÐ=EŽšÝ²ŞÐLð×˛¹ÞŞÐFI=ðŁ˛Š×˛²ÞŞÐ=Ğ²þð=PMM=ýý 8UC72 22-3BB20 N=Ğ²K

Ì×¦ŁþŠ=ŠÝČ=¹²˛¾¦þÞ˛×ÞþÐ=³¹²˛ÞþŁð¦ 3KX3 536-1AA N=Ğ²K
ıš×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛I=Ğ²þð=ORM=ýý

ÒŠÝ¦ÞšÞÞŞÐ=Ğ²þð=PMM=ýý 8UC60 32 N=Ğ²K

ÒŠÝ¦ÞšÞÞŞÐ=Ğ²þð=SMM=ýý 8UC60 82 N=Ğ²K

ÔþšŠ¦Þ¦²šÝşÞ˛Č=ý³½²˛ 8UC60 22 N=Ğ²K

Pp_NQ=MM-M^

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ 3SB14 00-0A N=Ğ²K

O=ÎÏ 3SB14 00-0G N=Ğ²K

O=ÎÂ 3SB14 00-0H N=Ğ²K

N=ÎÏ=H=N=ÎÂI=OM=ý¹=þ−š×šŽšÞ¦š 3KX3 552-3EA01 N=Ğ²K

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=ðþÞ²×þÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²K 3KX3 505-0AA N=Ğ²K
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=S=Ğ²KF

PhiRRLPhiRT

Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦
EN=ðþý−Ýšð²=Z=S=Ğ²³ðF=ŠÝČ=P-−þÝć¹ÞŞ¼=˛−−˛×˛²þŁ= 3KX3 557-3DA01 N=Ğ²K
EN=ðþý−Ýšð²=Z=U=Ğ²³ðF=ŠÝČ=Q-−þÝć¹ÞŞ¼=˛−−˛×˛²þŁ= 3KX3 557-3DB01 N=Ğ²K

PhuP=RIT-P^^

Ë×ŞĞð˛=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČ 3KX3 557-3AA N=Ğ²K
EˇÝþð¦×þŁð˛=¹Þ¦ý˛š²¹Č=²þÝşðþ=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=‡˘ËÈKF

Ë×ŞĞð˛=fmOM 3KX3 557-0CA02 N=Ğ²K
‚ÝČ=P-−þÝć¹ÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł

ÍšŽŠ³½˛žÞ˛Č=−š×šłþ×þŠð˛ 3KX3 557-0AA01 N=Ğ²K
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=R=Ğ²KF

ÌþŁþ×þ²ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ=fmSR = =
ıš×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛I=Ğ²þð=PMM=ýý 8UC73 13-1BB30 N=Ğ²K

fiŁ˛×¦ÐÞŞÐ=EŽšÝ²ŞÐLð×˛¹ÞŞÐFI=ðŁ˛Š×˛²ÞŞÐ=Ğ²þð=PMM=ýý 8UC73 23-3BB30 N=Ğ²K

PhuP=NTS-Nb

Ì×¦ŁþŠŞ=ŠÝČ=¹²˛¾¦þÞ˛×Þþłþ=ýþÞ²˛Ž˛I=×˛žýš×=P 3KX3 176-1E N=Ğ²K
ıš×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛I=Ğ²þð=ORM=ýý

ÒŠÝ¦ÞšÞÞŞÐ=Ğ²þð=PMM=ýý 8UC60 33 N=Ğ²K

ÒŠÝ¦ÞšÞÞŞÐ=Ğ²þð=SMM=ýý 8UC60 83 N=Ğ²K

ÔþšŠ¦Þ¦²šÝşÞ˛Č=ý³½²˛ 8UC60 23 N=Ğ²K

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş

Pp_NQ=MM-M^

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ 3SB14 00-0A N=Ğ²K

O=ÎÏ 3SB14 00-0G N=Ğ²K

O=ÎÂ 3SB14 00-0H N=Ğ²K

N=ÎÏ=H=N=ÎÂI=OM=ý¹=þ−š×šŽšÞ¦š 3KX3 552-3EA01 N=Ğ²K

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=ðþÞ²×þÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²K 3KX3 505-0AA N=Ğ²K
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=S=Ğ²KF
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

NF �þÝşðþ=ŠÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=keK OF ‚×³ł¦š=ˇÝþð ðþÞ²˛ð²Ş=Pp_PQ=MM-MK=¹=Š×³ł¦ý¦=¦¹−þÝÞšÞ¦Čý¦=ðþÞ²˛ð²þŁ=
¹ýK=Ł=ð˛²˛Ýþłš=f`=NMI=łÝ˛Ł˛=NM=…ËÞþ−þ₣ÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦= 
¦=¹Łš²þŁŞš=¦ÞŠ¦ð˛²þ×ŞŸK

Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=pfqlo=ŠÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐ=Phi=¦=hjW=²˛ˇÝ¦¾˛=Þ˛žÞ˛₣šÞ¦Č=

NF ‚þ−³¹²¦ýŞÐ=²þð=Þ˛ł×³žð¦=Ł=ŁŞðÝć₣˛²šÝš-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšK 
Ì×¦=¾¦ðÝ¦₣š¹ðþÐ=Þ˛ł×³žðš=²þð¦=−×¦=þ−×šŠšÝšÞÞŞ¼=³¹ÝþŁ¦Č¼=ýþł³²=
ˇŞ²ş=šğš=Þ¦Žš=E²þ₣ÞŞš=žÞ˛₣šÞ¦Č=−×šŠþ¹²˛ŁÝČć²¹Č=−þ=ž˛−×þ¹³FK

OF ÂÞ˛₣šÞ¦Č=¹¦Þ¦ý=¾Łš²þý=Ł=¹ðþˇð˛¼=þ²Þþ¹Č²¹Č=ð=ŁŞðÝć₣˛²šÝČý-
×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝČý=PhjK

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ	ÓÏÁÔ	‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë	I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

PhiSNLPhiSO

Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦

 EN=ðþý−Ýšð²=Z=S=Ğ²³ðF=ŠÝČ=P-−þÝć¹ÞŞ¼=˛−−˛×˛²þŁ= 3KX3 561-3DA01 1 N=Ğ²K 103 0,263
EN=ðþý−Ýšð²=Z=U=Ğ²³ðF=ŠÝČ=Q-−þÝć¹ÞŞ¼=˛−−˛×˛²þŁ= B 3KX3 561-3DB01 1 N=Ğ²K 103 0,365

Ë×ŞĞð˛=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČ
Ë×ŞĞð˛ À 3KX3 561-0AA00 1 N=Ğ²K 113 0,408

Ë×ŞĞð˛=ðþý−Ýšð²˛NF= À 3KX3 561-1AA00 1 N=Ğ²K 113 0,408

 
Ur`VO=RP

ÌþŁþ×þ²ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ=fmSR
ıš×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛I=Ğ²þð=PMM=ýý C 8UC74 14-1BB44 1 N=Ğ²K 103 0,200

H
8UC92 53 1 N=Ğ²K 103 0,115

fiŁ˛×¦ÐÞŞÐ=EŽšÝ²ŞÐLð×˛¹ÞŞÐFI=ðŁ˛Š×˛²ÞŞÐ=Ğ²þð=PMM=ýý B 8UC74 24-3BB44 1 N=Ğ²K 103 0,200
H
8UC92 53 1 N=Ğ²K 103 0,115

Ì×¦ŁþŠŞ=ŠÝČ=¹²˛¾¦þÞ˛×Þþłþ=ýþÞ²˛Ž˛I=×˛žýš×=R 3KX3 616-1A 1 N=Ğ²K 103 0,490
ıš×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛I=Ğ²þð=ORM=ýý

ÒŠÝ¦ÞšÞÞŞÐ=Ğ²þð=PMM=ýý B 8UC60 34 1 N=Ğ²K 103 0,315

ÒŠÝ¦ÞšÞÞŞÐ=Ğ²þð=SMM=ýý B 8UC60 84 1 N=Ğ²K 103 0,640

ÔþšŠ¦Þ¦²šÝşÞ˛Č=ý³½²˛ B 8UC60 24 1 N=Ğ²K 103 0,077

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦2) 

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ= ` 3KX3 612-1B 1 N=Ğ²K 113 0.201

‚ÝČ=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐ Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=pfqlo Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ	ÓÏÁÔ	‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë	I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

	¦−=Phi 
E²¦−=PhjF

‚þ−³¹²¦ýŞÐ= 
²þð=Þ˛ł×³žð¦NF

	×šˇ³šýþš=
−þ−š×š₣Þþš=
¹š₣šÞ¦š= 
`ì=EýšŠşF

Ó˛žýš× ËÝ˛¹¹=
¦¹−þÝş-
žþŁ˛Þ¦Č

Îþý¦Þ˛Ýş-
ÞŞÐ=²þð

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=
Þ˛−×ČŽšÞ¦š

aq

^ ýý=O ^ ‡ ðł

Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=pfqlo=PkbN=ŠÝČ=PhiRI=PhiS=¦=P=hjR

PhiRM=PM = NS = = NIR MMM=NF ÖoLÖp = NS SVM 3NE1 813-0 1 P=Ğ²K 047 0,133
EPhjRM=PMF = OM = = OIR MMM=NF ÖoLÖp = OM SVM 3NE1 814-0 1 P=Ğ²K 047 0,124

= OR = = Q MMM=NF ÖoLÖp = OR SVM 3NE1 815-0 1 P=Ğ²K 047 0,127
= PR = = S MMM=NF ÖoLÖp = PR SVM 3NE1 803-0 1 P=Ğ²K 047 0,128
= QM = NM MMM=NF ÖoLÖp = QM SVM 3NE1 802-0 1 P=Ğ²K 047 0,126
= RM = NM MMM=NF ÖoLÖp = RM SVM 3NE1 817-0 1 P=Ğ²K 047 0,129
= SP = NS MMM=NF ÖoLÖp = SP SVM 3NE1 818-0 1 P=Ğ²K 047 0,126

PhiRO=PM = UM = OR MMM=NF ÖoLÖp = UM SVM 3NE1 820-0 1 P=Ğ²K 047 0,124
EPhjRO=PMF NMM = PR MM ÖoLÖp NMM SVM 3NE1 021-0 1 P=Ğ²K 047 0,204

NOR = RM MM ÖoLÖp NOR SVM 3NE1 022-0 1 P=Ğ²K 047 0,195
NOR = RM MM Öo NOR SVM A 3NE1 022-2 1 P=Ğ²K 047 0,195

PhiRR=PM= NSM = TM N ÖoLÖp NSM SVM 3NE1 224-0 1 P=Ğ²K 047 0,522
EPhjRR=PMF NSM = TM N Öo NSM SVM A 3NE1 224-2 1 P=Ğ²K 047 0,535

OMM = VR N ÖoLÖp OMM SVM 3NE1 225-0 1 P=Ğ²K 047 0,518
OMM = VR N Öo OMM SVM A 3NE1 225-2 1 P=Ğ²K 047 0,508
ORM NOM N ÖoLÖp ORM SVM 3NE1 227-0 1 P=Ğ²K 047 0,515
OQR NOM N Öo ORM SVM A 3NE1 227-2 1 P=Ğ²K 047 0,533

PhiRT=PM PNR O=ñ=TM N ÖoLÖp PNR SVM A 3NE1 230-0 1 P=Ğ²K 047 0,519
EPhjRT=PMF OUM O=ñ=TM N Öo PNR SVM A 3NE1 230-2 1 P=Ğ²K 047 0,519

PhiRT PRM=EPPMFOF O=ñ=VR O ÖoLÖp PRM SVM 3NE1 331-0 1 P=Ğ²K 047 0,687
PhiSN=PM PRM=EPMMFOF O=ñ=VR O Öo QMM SVM A 3NE1 331-2 1 P=Ğ²K 047 0,684
EPhjRT=PMF QMM=EPTRF=OF O=ñ=VR O ÖoLÖp QMM SVM 3NE1 332-0 1 P=Ğ²K 047 0,519

PhiSN=PM QRM=EQMMF=OF O=ñ=NOM O ÖoLÖp QRM SVM A 3NE1 333-0 1 P=Ğ²K 047 0,689
EPhjRT=PMF QRM=EPORF=OF O=ñ=NOM O Öo QRM SVM A 3NE1 333-2 1 P=Ğ²K 047 0,691

RMM=EQMMF=OF O=ñ=NOM O ÖoLÖp RMM SVM A 3NE1 334-0 1 P=Ğ²K 047 0,765
RMM=EPRMF=OF O=ñ=NOM O Öo RMM SVM A 3NE1 334-2 1 P=Ğ²K 047 0,695



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=pbkqolk=Phi=Šþ=UMM=fi
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

NF ‚þ−³¹²¦ýŞÐ=²þð=Þ˛ł×³žð¦=Ł=ŁŞðÝć₣˛²šÝš-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšK 
Ì×¦=¾¦ðÝ¦₣š¹ðþÐ=Þ˛ł×³žðš=²þð¦=−×¦=þ−×šŠšÝšÞÞŞ¼=³¹ÝþŁ¦Č¼=ýþł³²=
ˇŞ²ş=šğš=Þ¦Žš=E²þ₣ÞŞš=žÞ˛₣šÞ¦Č=−×šŠþ¹²˛ŁÝČć²¹Č=−þ=ž˛−×þ¹³FK

OF Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=pfqlo=¹š×¦¦==PkbQ=N=¦ž-ž˛=ýš¼˛Þ¦₣š¹ðþÐ=Þ˛ł×³žð¦=Þ˛=
þ²Þþ¹¦²šÝşÞþ=ŠÝ¦ÞÞŞš=ÞþŽ¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=×˛ž×šĞ˛š²¹Č=ŁðÝć₣˛²ş= 
²þÝşðþ=−š×¦þŠ¦₣š¹ð¦=¦=²þÝşðþ=Ł=þˇš¹²þ₣šÞÞþý=¹þ¹²þČÞ¦¦K

PF ÂÞ˛₣šÞ¦Č=₣š×ÞŞý=¾Łš²þý=Ł=¹ðþˇð˛¼=þ²Þþ¹Č²¹Č=ð=ŁŞðÝć₣˛²šÝČý-
×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝČý=PhiSOK

QF ÂÞ˛₣šÞ¦Č=¹¦Þ¦ý=¾Łš²þý=Ł=¹ðþˇð˛¼=þ²Þþ¹Č²¹Č=ð=ŁŞðÝć₣˛²šÝČý-
×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝČý=PhjK

�š¼Þ¦₣š¹ð¦š=¼˛×˛ð²š×¦¹²¦ð¦=¦=ł˛ˇ˛×¦²ÞŞš=₣š×²šŽ¦=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=pfqlo=−×¦ŁšŠšÞŞ=Ł=łÝ˛Łš=R=
…Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦Ÿ

‚ÝČ=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐ Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=pfqlo Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ	ÓÏÁÔ	‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë	I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

	¦−=Phi 
E²¦−=PhjF

‚þ−³¹²¦ýŞÐ= 
²þð=Þ˛ł×³žð¦NF

	×šˇ³šýþš=
−þ−š×š₣Þþš=
¹š₣šÞ¦š= 
`ì=EýšŠşF

Ó˛žýš× ËÝ˛¹¹=
¦¹−þÝş-
žþŁ˛Þ¦Č

Îþý¦Þ˛Ýş-
ÞŞÐ=²þð

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=
Þ˛−×ČŽšÞ¦š

aq

^ ýý=O ^ ‡ ðł

PhiSN=PM SPM=ETNMFPF O=ñ=EQM=ñ=RF P ÖoLÖp TNM SVM A 3NE1 437-0 1 P=Ğ²K 047 1,045
EPhiSOF SPM=ETNMFPF O=ñ=EQM=ñ=RF P Öo TNM SMM D 3NE1 437-1 1 P=Ğ²K 047 1,179

SPM=ETMMFPF O=ñ=EQM=ñ=RF P Öo TNM SVM B 3NE1 437-2 1 P=Ğ²K 047 1,031
SPM=EUMMFPF O=ñ=ERM=ñ=RF P ÖoLÖp UMM SVM ^ 3NE1 438-0 1 P=Ğ²K 047 1,560
SPM=EUMMFPF O=ñ=ERM=ñ=RF P Öo UMM SMM B 3NE1 438-1 1 P=Ğ²K 047 1,100
SPM=ETSMFPF O=ñ=ERM=ñ=RF Öo UMM SVM A 3NE1 438-2 1 P=Ğ²K 047 1,067

SPM=ESTMFPF O=ñ=EQM=ñ=RF P Öo STM SVM A 3NE1 447-2 1 P=Ğ²K 047 1,044
SPM=ETVMFPF O=ñ=EQM=ñ=UF P Öo URM SVM A 3NE1 448-2 1 P=Ğ²K 047 1,048

Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=pfqlo=PkbP=KKK=PkbUI=Pk`O=ŠÝČ=PhiRI=PhiS=¦=PhjR

PhiRM = OR = = Q MM Öo = OR = SVM 3NE8 015-1 1 P=Ğ²K 047 0,193
EPhjRMF = PP = = S MM Öo = PR = SVM 3NE8 003-1 1 P=Ğ²K 047 0,195

= QR = NM MM Öo = RM = SVM 3NE8 017-1 1 P=Ğ²K 047 0,614
= RQ = NS MM Öo = SP = SVM 3NE8 018-1 1 P=Ğ²K 047 0,196

PhiRO = SU = OR MM ~o = UM = SVM 3NE8 020-1 1 P=Ğ²K 047 0,206
EPhjROF = UV = PR MM ~o NMM = SVM 3NE8 021-1 1 P=Ğ²K 047 0,207

NMS = RM MM ~o NOR = SVM 3NE8 022-1 1 P=Ğ²K 047 0,195
NPM = TM MM ~o NSM = SVM 3NE8 024-1 1 P=Ğ²K 047 0,195

PhiRROF = PO = = S M Öo = PO NMMM 3NE4 101 1 P=Ğ²K 047 0,824
EPhjRRFOF = QM = NM M Öo = QM NMMM 3NE4 102 1 P=Ğ²K 047 0,258

= RM = NM M Öo = RM NMMM 3NE4 117 1 P=Ğ²K 047 0,274
= SP = NS M Öo = SP NMMM 3NE4 118 1 P=Ğ²K 047 0,257

= UM = OR M ~o = UM NMMM 3NE4 120 1 P=Ğ²K 047 0,261
= VR = PR M ~o NMM NMMM 3NE4 121 1 P=Ğ²K 047 0,260
NOM = RM M ~o NOR NMMM 3NE4 122 1 P=Ğ²K 047 0,265
NRM = TM M ~o NSM NMMM 3NE4 124 1 P=Ğ²K 047 0,274

= VM = PR N ~o NMM NMMM A 3NE3 221 1 P=Ğ²K 047 0,510
NNM = RM N ~o NOR NMMM A 3NE3 222 1 P=Ğ²K 047 0,506
NQM = TM N ~o NSM NMMM 3NE3 224 1 P=Ğ²K 047 0,513
NTR = VR N ~o OMM NMMM 3NE3 225 1 P=Ğ²K 047 0,586
ONM NOM N ~o ORM NMMM 3NE3 227 1 P=Ğ²K 047 0,580

PhiRT OQM NUR N ~o PNR NMMM 3NE3 230-0B 1 P=Ğ²K 047 0,513
EPhjRTF OSR OQM N ~o PRM NMMM A 3NE3 231 1 P=Ğ²K 047 0,515

OVM OQM N ~o QMM NMMM A 3NE3 232-0B 1 P=Ğ²K 047 0,520
POM O=ñ=NRM N ~o QRM NMMM 3NE3 233 1 P=Ğ²K 047 0,580

PhiSN PQM=EPSMFPF=
EOVMFQF

OQM O ~o QMM NMMM A 3NE3 332-0B 1 P=Ğ²K 047 0,683

EPhiSOF PUM=EQMMFPF=
EPOMF=QF

O=ñ=NRM O ~o QRM NMMM A 3NE3 333 1 P=Ğ²K 047 0,687

EPhjRTF QQM=EQTMFPF=
EPSMFQF

O=ñ=NRM O ~o RMM NMMM 3NE3 334-0B 1 P=Ğ²K 047 0,697

RMM=ERPMFPF=
EQMMFQF=

O=ñ=NUR O ~o RSM NMMM 3NE3 335 1 P=Ğ²K 047 0,692

RQM=ERUMFPF=
EQMMFQF=

O=ñ=NUR O ~o SPM NMMM 3NE3 336 1 P=Ğ²K 047 0,810

SMM=ESQMFPF=
EQMMFQF=

O=ñ=OMM O ~o TNM = VMM 3NE3 337-8 1 P=Ğ²K 047 0,687

SPM=ETOMFPF=
EQMMFQF=

O=ñ=OMM O ~o UMM = UMM 3NE3 338-8 1 P=Ğ²K 047 0,686

SPM=EUMMFPF=
EQMMFQF

O=ñ=OMM O ~o VMM = SVM 3NE3 340-8 1 P=Ğ²K 047 0,657

OMM=EOMMFPF=
ENTRFQF

NOM O ~o ORM = UMM 3NE4 327-0B 1 P=Ğ²K 047 0,780

OSM=EOSMFPF=
EOPMFQF

OQM O ~o PNR = UMM 3NE4 330-0B 1 P=Ğ²K 047 1,539

PTM=EPTMFPF=
EPQMFQF

O=ñ=EPM=ñ=RF O ~o QRM = UMM 3NE4 333-0B 1 P=Ğ²K 047 0,682

QOR=EQRMFPF=
EPUMFQF

O=ñ=EPM=ñ=RF O ~o RMM = UMM 3NE4 334-0B 1 P=Ğ²K 047 0,683

SMM=ESPMFPF=
EQMMFQF

O=ñ=EQM=ñ=RF O ~o TNM = UMM 3NE4 337 1 P=Ğ²K 047 0,689

PhiSN NQR=ENRMFPF = TM P Öo NRM = RMM B 3NC2 423-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
EPhiSOF NUM=ENVMFPF = VR P Öo OMM = RMM B 3NC2 425-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940

OOR=EOQMFPF NOM P Öo ORM = RMM B 3NC2 427-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
ORR=EOTMFPF NUR P Öo PMM = RMM B 3NC2 428-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
PPM=EPQRFPF OQM P Öo PRM = RMM B 3NC2 431-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
QMM=EQMMFPF OQM P Öo QMM = RMM B 3NC2 432-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940

NPR=ENQMFPF = TM P Öo NRM = SSM _ 3NC8 423-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
NUM=ENVMFPF = VR P Öo OMM = SSM B 3NC8 425-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
OOR=EOQMFPF NOM P Öo ORM = SSM B 3NC8 427-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
PMM=EPNRFPF OQM P Öo PRM = SSM B 3NC8 431-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
QOR=EQRMFPF O=ı=NRM P Öo RMM = SSM B 3NC8 434-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940

SPM=EUMMFPF O=ı=ESM=ñ=SF P ~o NMMM = SMM ` 3NC8 444-3C 1 P=Ğ²K 047 0,940
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■Ïˇğ¦š=¹ŁšŠšÞ¦Č================

‡¹š=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=Þ˛ł×³žð¦=¦ýšć²=Ł=¹ŁþšÐ=ðþÞ¹²×³ð¾¦¦=
ŠŁþÐÞþš=−×š×ŞŁ˛Þ¦š=ðþÞ²˛ð²þŁ=¦=³₣˛¹²þð=×˛ž×ŞŁ˛K=�šý=
¹˛ýŞý=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=−×¦=þ²ðÝć₣šÞ¦¦=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝČ=
Þ˛¼þŠČ²¹Č=Ł=þˇš¹²þ₣šÞÞþý=¹þ¹²þČÞ¦¦K

‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=Phj=
Šþ−þÝÞ¦²šÝşÞþ=þ¹Þ˛ğ˛ć²¹Č=−Ý˛ÞðþÐ=¹=×˛žİšŠ¦ÞČćğ¦ý¦=
ðþÞ²˛ð²˛ý¦K=˚²þ=þˇÝšł₣˛š²=ýþÞ²˛Ž=¦=¹þšŠ¦ÞšÞ¦š=Ł=Ğð˛½˛¼=
³−×˛ŁÝšÞ¦Č=ŠŁ¦ł˛²šÝşÞŞý¦=Þ˛ł×³žð˛ý¦=Ej``F=Ł=¹þ₣š²˛Þ¦¦=¹=
Łš×²¦ð˛ÝşÞŞý¦=¹ˇþ×ÞŞý¦=Ğ¦Þ˛ý¦K=ÏˇŞ₣Þþ=Ł¹š=
×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=PhKR=ýþŽÞþ=−×¦ð×š−¦²ş=ð=Ğ²þð³=¹=−þýþğşć=

Ł¦¹Č₣šłþ=ž˛ýð˛=ŠÝČ=−×šŠþ²Ł×˛ğšÞ¦Č=
Þš¹˛Þð¾¦þÞ¦×þŁ˛ÞÞþłþ=−þŁ²þ×Þþłþ=ŁðÝć₣šÞ¦ČK

ÏŠ¦Þ˛ðþŁŞš=−×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦=ŠÝČ=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐ=
Þ˛ł×³žð¦=Ph^I=Phi=¦=Phj=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=¦=ˇšž=Þ¦¼=
³−×þğ˛ć²=ŁšŠšÞ¦š=¹ðÝ˛Š˛=ž˛−˛¹ÞŞ¼=₣˛¹²šÐK=‚ÝČ=
¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦Č=Ł=¾šÝÝćÝþžÞþ-ˇ³ý˛ŽÞþÐ=−×þýŞĞÝšÞÞþ¹²¦=
−þ=ž˛−×þ¹³=−þ¹²˛ŁÝČć²¹Č=²˛ðŽš=¹−š¾¦˛ÝşÞŞš=¦¹−þÝÞšÞ¦Č== 
¹þ=¹Þ¦ŽšÞÞŞý¦=−˛×˛ýš²×˛ý¦I=þ¹þˇþ=³¹²þÐ₣¦ŁŞš=ð=³¹ÝþŁ¦Čý=
¹=ŁŞ¹þð¦ý=¹þŠš×Ž˛Þ¦šý=¹š×ŞK

■ÏˇÝ˛¹²ş=−×¦ýšÞšÞ¦Č

Ó˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=Þ˛ł×³žð¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=Phj=
ž˛ğ¦ğ˛ć²=þ²=−š×šł×³žþð=¦=ðþ×þ²ð¦¼=ž˛ýŞð˛Þ¦Ð=Ł=ð˛₣š¹²Łš=
łÝ˛ŁÞŞ¼=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞ¼=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=
³¹²×þÐ¹²ŁI=ğ¦²ðþŁI=ŁŁþŠÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł=¦=ŠŁ¦ł˛²šÝşÞŞ¼=
½¦Šš×þŁK=‡=¹þ₣š²˛Þ¦¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=ŠÝČ=ž˛ğ¦²Ş=
−þÝ³−×þŁþŠÞ¦ðþŁ=páÉãÉåë=pfqlo=þÞ¦=¦¹−þÝşž³ć²¹Č=²˛ðŽš= 

Ł=³¹²˛ÞþŁð˛¼=ˇš¹−š×šˇþÐÞþłþ=ĆÞš×łþ¹Þ˛ˇŽšÞ¦ČI=₣˛¹²þ²ÞŞ¼=
−×šþˇ×˛žþŁ˛²šÝČ¼I=Ł=ðþý−šÞ¹˛²þ×ÞŞ¼=³¹²˛ÞþŁð˛¼K

‡¹š=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=Þ˛ł×³žð¦=Ph=³¹²þÐ₣¦ŁŞ= 
ð=ðÝ¦ý˛²¦₣š¹ð¦ý=ŁþžŠšÐ¹²Ł¦Čý=¦=¹þþ²Łš²¹²Ł³ć²=Þþ×ý˛ý=
Í˚Ë=SMVQT-N=¦=Í˚Ë=SMVQT-PK
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Основное устройство 3KL или 3 KM
Штекерные контактные колодки для 3 KM

Предохранители, дополнительно предохранители BS-88 или LV HRC

Привод с муфтой с удлиненным штоком

Однополюсная крышка клеммной коробки от 63 А до 630 А, IP20 
(расположенная вертикально со стороны обслуживания)

Крышка клеммной коробки, IP20 (расположенная вертикально 
со стороны обслуживания) 

В качестве дополнительных контактов используются 
стандартные изделия из ассортимента Siemens 3SB1

Рукоятка 8UC9 для стац. установки в стандартной 
модификации (черная) или модификации для аварийного 
останова (красная) или

Все компоненты, от выключателя до привода, оснащены функциями 
невзаимозаменяемости.

Поворотный привод с дверной муфтой 8UC7 в стандартной 
модификации (темно-серый) или модификации для аварийного 
останова (красный/желтый)

Дополнительно
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■ �š¼Þ¦₣š¹ð¦š=¼˛×˛ð²š×¦¹²¦ð¦

NF Òð˛ž˛Þ¦š=−þ=−×þšð²¦×þŁ˛Þ¦ćW=ý˛ð¹K=Šþ−³¹²¦ý˛Č=×˛ˇþ₣˛Č=²šý−š×˛²³×˛=
Þ˛=ÞþŽ˛¼=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=NPR=Œ Ì=Þ˛=ž˛Ž¦ý˛¼=NMM=Œ K̀

OF NNM=‡=EþŠÞ˛=¾š−şFK
PF OOM=‡=a`=EiN=¦=iP=¹þšŠ¦ÞšÞŞ=−þ¹ÝšŠþŁ˛²šÝşÞþF= 

¦Ý¦=NNM=‡=a`=EþŠÞ˛=¾š−şF=−×¦=OP=fi=a K̀
QF Ì×¦=QQM=‡=iLo=Z=Q=ý¹I=−×¦=OOM=‡=iLo=Z=NR=ý¹K
RF Ì×¦=QQM=‡=OO=fi=a Ì=−×¦=OOM=‡=OP=fi=a K̀
SF Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝş=ŠÝČ=ðþýý³²˛¾¦þÞÞŞ¼=˛−−˛×˛²þŁ=PkaNK=

Îþ×ý˛²¦ŁÞŞš=Šþð³ýšÞ²Ş Í˚Ë=SMVQT-NI=Í˚Ë=SMVQT-P

�¦− PhjRM PhjRO PhjRP PhjRR PhjRT

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=ŠÝ¦²šÝşÞŞÐ=²þð=Iì ^ SP NOR NSM ORM QMM
‚ÝČ=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=−þ=afk=QPSOM=E−×¦=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦¦=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=
pfqlo=ŠÝČ=ž˛ğ¦²Ş=−þÝ³−×þŁþŠÞ¦ðþŁ=²×šˇ³š²¹Č=¹Þ¦ŽšÞ¦š=Þþý¦Þ˛ÝşÞþłþ=
²þð˛I=¹ýK=¹¹ŞÝð³=Þ˛=²š¼Þ¦₣š¹ð³ć=¦Þ½þ×ý˛¾¦ć=Ł=Þ˛₣˛Ýš=łÝ˛ŁŞF

Ó˛žýš× MM=¦=MMM MM=¦=MMM MM=¦=MMM N=¦=O N=¦=O

Ò¹ÝþŁÞŞÐ=²š−ÝþŁþÐ=²þð=Þ˛=þ²ð×Ş²þý=ŁþžŠ³¼š=IíÜ
NF ^ SP NOR NSM ORM QMM

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=¦žþÝČ¾¦¦=rá ‡ SVM NMMM NMMM NMMM NMMM

Îþý¦Þ˛ÝşÞ˛Č=¦ý−³Ýş¹Þ˛Č=−×þ₣Þþ¹²ş=ráãé ð‡ S U U U U

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=×˛ˇþ₣šš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=rÉ

RMLSM=·¾=^` ‡ SVM

a` ‡ QQM=EP=−þÝć¹˛=ŁðÝć₣šÞŞ=−þ¹ÝšŠþŁ˛²šÝşÞþF
‡ OOM=EO=−þÝć¹˛=ŁðÝć₣šÞŞ=−þ¹ÝšŠþŁ˛²šÝşÞþF=OF

Îþý¦Þ˛ÝşÞ˛Č=ŁðÝć₣˛ćğ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=−×¦=ðþ×þ²ðþý=ž˛ýŞð˛Þ¦¦= 
¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦

ðfi OOM OOM OOM NTS NTS

E−¦ðþŁþš=žÞ˛₣šÞ¦š=−×¦=RMLSM=·¾=SVM=‡=^`F

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=³¹ÝþŁÞŞÐ=²þð=ðþ×þ²ðþłþ=ž˛ýŞð˛Þ¦Č= 
¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦

ðfi= NMM NMM NMM UM UM

Ì×¦=RMLSM=·¾=SVM=‡=^`=EŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦šF

Í˛ð¹K=Þþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=Iå=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ ^ UM NSM NSM QMM QMM

Í˛ð¹K=Šþ−³¹²¦ýŞš=−þ²š×¦=ýþğÞþ¹²¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČ

≥ ke ‡² S V NNKR PO QR

≥ _p ‡² U=E^OL^PF NNIR=E^QF NNKR PO QR

‚þ−³¹²¦ýŞÐ=¹ðŁþžÞþÐ=²þð=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ ðfi U NT NT PMPF PMPF

Í˛ð¹¦ý˛ÝşÞþš=Šþ−³¹²¦ýþš=¹ðŁþžÞþš=žÞ˛₣šÞ¦š=IOí ðfiO¹ RR OOP OOP NMMM NMMM

Ëþýý³²˛¾¦þÞÞ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=EŁŁþŠ=−¦²˛Þ¦Č=¹Łš×¼³=¦Ý¦=¹Þ¦ž³F

Ì×¦=QMM=‡=^`

≥ 	þð=þ²ðÝć₣šÞ¦Č=IÅ=E−×¦=éKÑK=Z=MIPRI=ŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦šF ^ RMM NMMM NOUM OMMM POMM

≥ Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=IÉ=−×¦=^`-ON^I=^`-OO^I=^`-OP^ ^ SP NOR NSM ORM QMM

≥ Ëþýý³²˛¾¦þÞÞ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=ŠŁ¦ł˛²šÝČ=^`-OP^ ð‡² PM SR UM NPO OMM

Ì×¦=RMM=‡=^`

≥ 	þð=þ²ðÝć₣šÞ¦Č=IÅ=E−×¦=éKÑK=Z=MIPRI=ŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦šF ^ RMM NMMM NOUM OMMM POMM

≥ Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=IÉ=−×¦=^`-ON^I=^`-OO^I=^`-OP^ ^ SP NOR NSM ORM QMM

≥ Ëþýý³²˛¾¦þÞÞ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=ŠŁ¦ł˛²šÝČ=^`-OP^ ð‡² QM VM NNM NUR OUM

Ì×¦=SVM=‡=^`

≥ 	þð=þ²ðÝć₣šÞ¦Č=IÅ=E−×¦=éKÑK=Z=MIPRI=ŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦šF ^ RMM NMMM NOUM OMMM POMM

≥ Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=IÉ=−×¦=^`-ON^I=^`-OO^I=^`-OP^ ^ SP NOR NSM ORM QMM

≥ Ëþýý³²˛¾¦þÞÞ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=ŠŁ¦ł˛²šÝČ=^`-OP^ ð‡² RM NNM NRM OOM PTR

Ì×¦=QQM=‡=a`=EP=−þÝć¹˛=ŁðÝć₣šÞŞ=−þ¹ÝšŠþŁ˛²šÝşÞþFQF

≥ 	þð=þ²ðÝć₣šÞ¦Č=IÅ=EiLo=Z=NR=ý¹F ^ ORM RMM SQM NMMMQF NSMM

≥ Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=IÉ=−×¦=a`-OP^ ^ SP NOR NSM ORMRF QMM

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=ð×˛²ðþŁ×šýšÞÞŞÐ=²þð=EN-¹šðK=²þðFI=ŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦š ðfi= OIR PIO PIO U NN

‚þ−³¹²¦ý˛Č=²šý−š×˛²³×˛=þð×³Ž˛ćğšÐ=¹×šŠŞ Œ` -OR=KKK=HRR=−×¦=Ćð¹−Ý³˛²˛¾¦¦SF

Œ` -RM=KKK=HUM=−×¦=¼×˛ÞšÞ¦¦

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð˛Č=¦žÞþ¹þ¹²þÐðþ¹²şI=×˛ˇþ₣¦š=¾¦ðÝŞ NRMMM NRMMM NRMMM NOMMM NOMMM

Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş fmMMLfmOM=E¹þ=¹²þ×þÞŞ=þˇ¹Ý³Ž¦Ł˛Þ¦ČI=¹=ð×ŞĞð˛ý¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¦=ðÝšýýF

Ìþ²š×Č=ýþğÞþ¹²¦=ŁŞðÝć₣˛²šÝČ-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝČ=−×¦=IíÜ ‡² UIR OO PS PP US
EŠþ−þÝÞ¦²šÝşÞþ=ð=−þ²š×¦=ýþğÞþ¹²¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐF

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=łÝ˛ŁÞŞ¼=¾š−šÐ

	þðþŁŞš=Ğ¦ÞŞI=ý˛ð¹K=×˛žýš×Ş=Eˆ ×=·F ýý= OR=×=V QR=×=NM QR=×=NM QM=×=NO QM=×=NR
Ë˛ˇšÝşÞŞÐ=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ðI=ý˛ð¹K=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠ˛=EýÞþłþŽ¦ÝşÞKF ýýO PR TM NOM NRM O=×=NRM=¦Ý¦= 

N=× OQM
	þðþŁŞš=Ğ¦ÞŞI=ý˛ð¹K=×˛žýš×Ş=Eˆ ×=·F ýý= OR=×=V QR=×=NM QR=×=NM QM=×=NO QM=×=NR
ÍþýšÞ²=ž˛²ČŽð¦ Îý S=KKK=TIR T=KKK=NM NU=KKK=OO PR=KKK=QR PR=KKK=QR

‡¦Þ²Ş=ðÝšýý jS jS jU jNM jNM

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=ž˛ğ¦²Þþłþ=−×þŁþŠ˛

ÌÝþ¹ð¦š=Ğ¦ÞŞ ýý -- -- -- OM=×=OIR OM=×=OIR
Ë˛ˇšÝşÞŞÐ=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ðI=ý˛ð¹K=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠ˛=EýÞþłþŽ¦ÝşÞKF ýýO

-- -- -- TM NOM



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=Å=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=pbkqolk=Phj=¦=¦žþÝ¦×³ćğ¦Ð=Ł²Ş₣ÞþÐ=¹þšŠ¦Þ¦²šÝş=Šþ=QMM=fi

‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=Ğ¦Þþ−×þŁþŠŞ
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■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛========

‡¹š=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=Þ˛ł×³žð¦=¦ýšć²=¹²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmMMK 
ÍþÞ²˛Ž=Þ˛=Łš×²¦ð˛ÝşÞŞ¼=¹ˇþ×ÞŞ¼=Ğ¦Þ˛¼=¹=×˛¹¹²þČÞ¦šý=ýšŽŠ³=¾šÞ²×˛ý¦=Ğ¦Þ=SM=ýý=¦=²þÝğ¦ÞþÐ=Ğ¦Þ=þ²=R=ýý=Šþ=SIPR=ýýK 
‡¦Þ²Ş=ž˛Ž¦ýþŁ=−×þŁþŠÞ¦ðþŁ=¦=ýšŽŠ³½˛žÞŞš=−š×šłþ×þŠð¦I=ð˛ð=−×˛Ł¦ÝþI=Ł¼þŠČ²=Ł=þˇİšý=−þ¹²˛Łð¦K
 

ËþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=₣š×šž=RqqPNTM=¹þ=¹ŁþˇþŠÞŞý= 
N=ÎÏ-ðþÞ²˛ð²þýI=¹ýK=łÝ˛Ł³=R=…Ì×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦ŸK=
NF ÎþŽ¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¹=¹š×šˇ×šÞ¦šýK=Ìþ=ŽšÝ˛Þ¦ć=ýþł³²=

³¹²˛Þ˛ŁÝ¦Ł˛²ş¹Č=ÞþŽšŁŞš=ðþÞ²˛ð²Ş=¹=¹š×šˇ×šÞ¦šýK
OF Ì×¦=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦¦=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=ŠÝČ=ž˛ğ¦²Ş=−þÝ³−×þŁþŠÞ¦ðþŁ=¹ýK=

…Ó˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=Phi=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=Šþ=UMM=fiŸ=--[=
…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=
ŠÝ¦²šÝşÞŞÐ=²þð=fì

ÌÝ˛Łð¦š=Ł¹²˛Łð¦=is=eo`NF=ŠÝČ=
afk=QPSOMOF

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ	ÓÏÁÔ	‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë	I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

Ó˛žýš× ËÝ˛¹¹=
¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦Č

^ ðł

Ëþý−Ýšð²ÞŞš=ýþŠ¦½¦ð˛¾¦¦=¹=ŠŁš×ÞŞý=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý

P-−þÝć¹ÞŞÐ=ŠÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=ke

≥ E₣š×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛F

SP MM=¦=MMM ÖdI=~j B 3KM50 30-1GB01 1 N=Ğ²K 103 1,890
NOR MM=¦=MMM ÖdI=~j B 3KM52 30-1GB01 1 N=Ğ²K 103 2,860
NSM MM=¦=MMM ÖdI=~j B 3KM53 30-1GB01 1 N=Ğ²K 103 2,935

ORM N=¦=O ÖdI=~j B 3KM55 30-1GB01 1 N=Ğ²K 103 5,670
QMM O=¦=N ÖdI=~j B 3KM57 30-1GB01 1 N=Ğ²K 103 6,938

P-−þÝć¹ÞŞÐ=ŠÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=_p=UU

≥ Ëþý−Ýšð²ÞŞš=ýþŠ¦½¦ð˛¾¦¦=¹=ŠŁš×ÞŞý=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý=
Ur`T=E₣š×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛F

NOR ½þ×ý˛=^OL^P C 3KM52 30-1GG01 1 N=Ğ²K 103 2,785

NOR ½þ×ý˛=^Q C 3KM52 30-1GJ01 1 N=Ğ²K 103 2,340
NSM ½þ×ý˛=^Q C 3KM53 30-1GJ01 1 N=Ğ²K 103 2,926

ORM ½þ×ý˛=_N-_P C 3KM55 30-1GG01 1 N=Ğ²K 103 6,651
QMM ½þ×ý˛=_N-_P C 3KM57 30-1GG01 1 N=Ğ²K 103 7,175

fl˛žþŁ˛Č=ýþŠšÝş=ŁŞðÝć₣˛²šÝČI=ˇšž=×³ðþČ²ð¦

P-−þÝć¹ÞŞÐ=ŠÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=ke

 
PhjRP=PM-N^_MN= 
¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦

SP MM=¦=MMM ÖdI=~j B 3KM50 30-1AB01 1 N=Ğ²K 103 1,515
NOR MM=¦=MMM ÖdI=~j B 3KM52 30-1AB01 1 N=Ğ²K 103 2,450
NSM MM=¦=MMM ÖdI=~j C 3KM53 30-1AB01 1 N=Ğ²K 103 2,516

ORM N=¦=O ÖdI=~j B 3KM55 30-1AB01 1 N=Ğ²K 103 5,698
QMM O=¦=N ÖdI=~j B 3KM57 30-1AB01 1 N=Ğ²K 103 5,966

P-−þÝć¹ÞŞÐ=ŠÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=_p=UU

 
PhjRR=PM-N^dMN= 
¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦

SP ½þ×ý˛=^OL^P C 3KM50 30-1AG01 1 N=Ğ²K 103 1,450
NOR ½þ×ý˛=^OL^P C 3KM52 30-1AG01 1 N=Ğ²K 103 2,405

NOR ½þ×ý˛=^Q C 3KM52 30-1AJ01 1 N=Ğ²K 103 2,430
NSM ½þ×ý˛=^Q C 3KM53 30-1AJ01 1 N=Ğ²K 103 2,520

ORM ½þ×ý˛=_N-_P C 3KM55 30-1AG01 1 N=Ğ²K 103 5,689
QMM ½þ×ý˛=_N-_P C 3KM57 30-1AG01 1 N=Ğ²K 103 6,250

fiŁ˛×¦ÐÞŞÐ=−þŁþ×þ²ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ=Ur`T= 
E×³ðþČ²ð˛=ð×˛¹Þ˛ČI=−þŠÝþŽð˛=ŽšÝ²˛ČF=ŠÝČ=ˇ˛žþŁþÐ=ýþŠšÝ¦=
ŁŞðÝć₣˛²šÝČI=ˇšž=×³ðþČ²ð¦

Ur`TN=ON-P__NM

SP MM=¦=MMM ÖdI=~j B 8UC71 21-3BB10 1 N=Ğ²K 103 0,200
NOR MM=¦=MMM ÖdI=~j B 8UC72 22-3BB20 1 N=Ğ²K 103 0,200
NSM MM=¦=MMM ÖdI=~j B 8UC72 22-3BB20 1 N=Ğ²K 103 0,200

ORM N=¦=O ÖdI=~j B 8UC73 23-3BB30 1 N=Ğ²K 103 0,200
QMM O=¦=N ÖdI=~j B 8UC73 23-3BB30 1 N=Ğ²K 103 0,200

≥ fiŁ˛×¦ÐÞŞÐ=ŠŁš×ÞþÐ=−þŁþ×þ²ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ=Ur`T=E×³ðþČ²ð˛=
ð×˛¹Þ˛ČI=−þŠÝþŽð˛=ŽšÝ²˛ČF 

SP ½þ×ý˛=^OL^P B 8UC71 21-3BB10 1 N=Ğ²K 103 0,200
NOR ½þ×ý˛=^OL^P B 8UC72 22-3BB20 1 N=Ğ²K 103 0,200

NOR ½þ×ý˛=^Q B 8UC72 22-3BB20 1 N=Ğ²K 103 0,200
NSM ½þ×ý˛=^Q B 8UC72 22-3BB20 1 N=Ğ²K 103 0,200

ORM ½þ×ý˛=_N-_P B 8UC73 23-3BB30 1 N=Ğ²K 103 0,200
QMM ½þ×ý˛=_N-_P B 8UC73 23-3BB30 1 N=Ğ²K 103 0,200



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=Å=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=pbkqolk=Phj=¦=¦žþÝ¦×³ćğ¦Ð=Ł²Ş₣ÞþÐ=¹þšŠ¦Þ¦²šÝş=Šþ=QMM=fi

Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦
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NF ‚ÝČ=PhuP=ROT-P^^W=Þš=×˛ž×šĞ˛š²¹Č=¦¹−þÝşžþŁ˛²ş= 
¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=^Q=_pK

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ	ÓÏÁÔ	‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë	I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

PhjRM

Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦
EN=ðþý−Ýšð²=Z=S=Ğ²³ðF=ŠÝČ=P-−þÝć¹ÞŞ¼=˛−−˛×˛²þŁ= } 3KX3 552-3DA01 N=Ğ²K

PhuP=RIT-P^^

Ë×ŞĞð˛=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČ } 3KX3 517-3AA N=Ğ²K
EˇÝþð¦×þŁð˛=¹Þ¦ý˛š²¹Č=²þÝşðþ=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=‡˘ËÈKF

ÍšŽŠ³½˛žÞ˛Č=−š×šłþ×þŠð˛ } 3KX3 507-0AA01 N=Ğ²K
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=R=Ğ²KF

PhuP=RMT-M_^MN

Ë×ŞĞð˛=−×šŠþ¼×˛Þ¦²K=ŠÝČ=−×³Ž¦ÞÞŞ¼=ðþÞ²˛ð²þŁ 3KX3 507-0BA01 N=Ğ²K
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=S=Ğ²KF

ÌþŁþ×þ²ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ=fmSR =
ıš×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛I=Ğ²þð=PMM=ýý 8UC71 11-1BB10 N=Ğ²K

fiŁ˛×¦ÐÞŞÐ=EŽšÝ²ŞÐLð×˛¹ÞŞÐFI=ðŁ˛Š×˛²ÞŞÐ=Ğ²þð=PMM=ýý 8UC71 21-3BB10 N=Ğ²K

Ì×¦ŁþŠ=ŠÝČ=¹²˛¾¦þÞ˛×ÞþÐ=³¹²˛ÞþŁð¦ } 3KX3 516-1AA N=Ğ²K
ıš×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛I=Ğ²þð=ORM=ýý

ÒŠÝ¦ÞšÞÞŞÐ=Ğ²þð=PMM=ýý 8UC60 31 N=Ğ²K

ÒŠÝ¦ÞšÞÞŞÐ=Ğ²þð=SMM=ýý 8UC60 81 N=Ğ²K

ÔþšŠ¦Þ¦²šÝşÞ˛Č=ý³½²˛ 8UC60 21 N=Ğ²K

Pp_NQ=MM-M^

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ 3SB14 00-0A N=Ğ²K

O=ÎÏ 3SB14 00-0G N=Ğ²K

O=ÎÂ 3SB14 00-0H N=Ğ²K

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=ðþÞ²×þÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²K 3KX3 505-0AA N=Ğ²K
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=S=Ğ²KF

PhjROLPhjRP

Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦
EN=ðþý−Ýšð²=Z=S=Ğ²³ðF=ŠÝČ=P-−þÝć¹ÞŞ¼=˛−−˛×˛²þŁPhjRO } 3KX3 552-3DA01 N=Ğ²K
PhjRP } 3KX3 553-3DA01 N=Ğ²K
EN=ðþý−Ýšð²=Z=U=Ğ²³ðF=ŠÝČ=Q-−þÝć¹ÞŞ¼=˛−−˛×˛²þŁPhjRO 3KX3 552-3DB01 N=Ğ²K
PhjRP 3KX3 553-3DB01 N=Ğ²K

PhuP=RIT-P^^

Ë×ŞĞð˛=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČNF } 3KX3 527-3AA N=Ğ²K
EˇÝþð¦×þŁð˛=¹Þ¦ý˛š²¹Č=²þÝşðþ=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=‡˘ËÈKF

ÍšŽŠ³½˛žÞ˛Č=−š×šłþ×þŠð˛ } 3KX3 507-0AA01 N=Ğ²K
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=R=Ğ²KF

PhuP=RMT-M_^MN

Ë×ŞĞð˛=−×šŠþ¼×˛Þ¦²K=ŠÝČ=−×³Ž¦ÞÞŞ¼=ðþÞ²˛ð²þŁ 3KX3 507-0BA01 N=Ğ²K
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=S=Ğ²KF

ÌþŁþ×þ²ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ=fmSR = =
ıš×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛I=Ğ²þð=PMM=ýý 8UC72 12-1BB20 N=Ğ²K

fiŁ˛×¦ÐÞŞÐ=EŽšÝ²ŞÐLð×˛¹ÞŞÐFI=ðŁ˛Š×˛²ÞŞÐ=Ğ²þð=PMM=ýý 8UC72 22-3BB20 N=Ğ²K

Ì×¦ŁþŠ=ŠÝČ=¹²˛¾¦þÞ˛×ÞþÐ=³¹²˛ÞþŁð¦ } 3KX3 536-1AA N=Ğ²K
ıš×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛I=Ğ²þð=ORM=ýý



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=Å=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=pbkqolk=Phj=¦=¦žþÝ¦×³ćğ¦Ð=Ł²Ş₣ÞþÐ=¹þšŠ¦Þ¦²šÝş=Šþ=QMM=fi
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ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ	ÓÏÁÔ	‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë	I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

ÒŠÝ¦ÞšÞÞŞÐ=Ğ²þð=PMM=ýý 8UC60 32 N=Ğ²K

ÒŠÝ¦ÞšÞÞŞÐ=Ğ²þð=SMM=ýý 8UC60 82 N=Ğ²K

ÔþšŠ¦Þ¦²šÝşÞ˛Č=ý³½²˛ 8UC60 22 N=Ğ²K

Pp_NQ=MM-M^

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ 3SB14 00-0A N=Ğ²K

O=ÎÏ 3SB14 00-0G N=Ğ²K

O=ÎÂ 3SB14 00-0H N=Ğ²K

N=ÎÏ=H=N=ÎÂI=OM=ý¹=þ−š×šŽšÞ¦š 3KX3 552-3EA01 N=Ğ²K

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=ðþÞ²×þÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²K 3KX3 505-0AA N=Ğ²K
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=S=Ğ²KF

PhjRRLPhjRT

Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦
EN=ðþý−Ýšð²=Z=S=Ğ²³ðF=ŠÝČ=P-−þÝć¹ÞŞ¼=˛−−˛×˛²þŁ= } 3KX3 557-3DA01 N=Ğ²K
EN=ðþý−Ýšð²=Z=U=Ğ²³ðF=ŠÝČ=Q-−þÝć¹ÞŞ¼=˛−−˛×˛²þŁ= 3KX3 557-3DB01 N=Ğ²K

PhuP=RIT-P^^

Ë×ŞĞð˛=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČ } 3KX3 557-3AA N=Ğ²K
EˇÝþð¦×þŁð˛=¹Þ¦ý˛š²¹Č=²þÝşðþ=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=‡˘ËÈKF

PhuP=RRT-M^^MN

ÍšŽŠ³½˛žÞ˛Č=−š×šłþ×þŠð˛ } 3KX3 557-0AA01 N=Ğ²K
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=R=Ğ²KF

ÌþŁþ×þ²ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ=fmSR
ıš×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛I=Ğ²þð=PMM=ýý 8UC73 13-1BB30 N=Ğ²K

fiŁ˛×¦ÐÞŞÐ=EŽšÝ²ŞÐLð×˛¹ÞŞÐFI=ðŁ˛Š×˛²ÞŞÐ=Ğ²þð=PMM=ýý 8UC73 23-3BB30 N=Ğ²K

PhuP=NTS-Nb

Ì×¦ŁþŠŞ=ŠÝČ=¹²˛¾¦þÞ˛×Þþłþ=ýþÞ²˛Ž˛I=×˛žýš×=P } 3KX3 176-1E N=Ğ²K
ıš×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛I=Ğ²þð=ORM=ýý

ÒŠÝ¦ÞšÞÞŞÐ=Ğ²þð=PMM=ýý 8UC60 33 N=Ğ²K

ÒŠÝ¦ÞšÞÞŞÐ=Ğ²þð=SMM=ýý 8UC60 83 N=Ğ²K

ÔþšŠ¦Þ¦²šÝşÞ˛Č=ý³½²˛ 8UC60 23 N=Ğ²K

Pp_NQ=MM-M^

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş

N=ÎÏ=H=N=ÎÂ 3SB14 00-0A N=Ğ²K

O=ÎÏ 3SB14 00-0G N=Ğ²K

O=ÎÂ 3SB14 00-0H N=Ğ²K

N=ÎÏ=H=N=ÎÂI=OM=ý¹=þ−š×šŽšÞ¦š 3KX3 552-3EA01 N=Ğ²K

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=ðþÞ²×þÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²K 3KX3 505-0AA N=Ğ²K
EN=³−˛ðþŁð˛=Z=S=Ğ²KF




